1. Feladat: Masodfokt megolddképlet & nevezetes esetek

Kérj be harom double egyiitthatot: a, b, ¢, melyek az a x"2 + b x + ¢ = 0
polinomhoz tartoznak.

Szémitsd ki a diszkriminanst: D = b2 - 4 a c.

Ha D > 0, két valés gyok: x_1 = (-b - sqrt(D)) / (2 a), x_2 = (-b +
sqrt(D)) / (2 a).

Ha D = 0, egy valos gyok: x_1 = x_.2 = -b / (2 a).

Ha D < 0, jelezd, hogy komplex gyokok adodnak, és ird ki: Re = -b / (2
a), Im = sqrt(-D) / (2 a).

A gyokoket %.61f formatummal ird ki. Hasznalj <math.h> sqrt(), pow()
fliggvényeket és zardjelezést a miiveleti precedencia miatt.

Extra: ird ki a polinomot gyoktényezds alakban is (ha valos gyokok vannak).

2. Feladat: Kozépérték-valasztd beti alapjan

Kérj be harom double szamot: x, y, z. Ezutan kérj be egy char jelol6t: A, H, G/M, K.
A — aritmetikai kozép: (x + y + z) / 3.
H — harmonikus kozép: 3 / (1/x + 1/y + 1/z).

G/M — geometriai/mértani kozép: cbrt(x * y * z) vagy pow(x * y *
z, 1.0/3).

K — kobos kozép (példa): pow((x"3 + y™3 + z73)/3, 1.0/3).

A beolvasasok kozott torold a pufferben maradt \n-t a laborban latott mo-
don: while ((c = getchar()) != ’\n’ && c != EOF);

A vélasztott kozepet % .61f-fel ird ki; ismeretlen jel6l6nél irj hibaiizenetet.




3. Feladat: Haromszog oldalakbol — teriilet, szogek, tipus

Kérj be hdrom double értéket: a, b, c. Elbb vedd mindegyik abszolut értékét
fabs ()-szal.

Ellenérizd a haromszog-egyenlGtlenséget: a + b > c, a + ¢ > b, b+ c > a.
Ha nem teljesiil, irj hibaiizenetet.

Ha igen, szamitsd a keriiletet: K = a + b + ¢, a teriiletet (Heron): s
K/2, T = sqrt(s (s-a) (s-b) (s-c)).

Szamitsd a szogeket koszinusz-tétellel és acos-szal (radianbol fokba: fok
rad * 180.0 / M_PI).

Ird ki, hogy szabalyos / egyenlSé szart / altalanos ¢s derékszogi /
tompaszogil / hegyesszogii.

Az eredményeket 2 tizedesjeggyel forméazd.

4. Feladat: Bitmiiveletek demé — &,|,", ~, eltolasok

Kérj be két unsigned int szamot a, b (célszert 0..255 tartoményban tesztelni).
Ird ki: a & b,a | b,a " b decimélisan (%u) és magyarazo szdveggel.

Mutasd meg a ~a bitenkénti negalast %u és %i formatummal is (kiilonbség a
signed /unsigned kiiras kozott).

Készits balra és jobbra eltolas példat: a « 1,a « 3, b » 1.

Extra: ird ki ugyanazokat binarisan is segédfiiggvénnyel (8/16/32 bites maszkok-
kal), vagy kommentben magyarazd el az eredményeket.

5. Feladat: 1d6 beolvasasa ora:perc formaban & ellendrzés

Kérd be a pontos id6t ora:perc alakban scanf_s("%i:%i", &ora, &perc)
segitségével.

Ellenérizd a tartoményt: 0 <= ora <= 23, 0 <= perc <= 59. Ha hibas, irj
hibaiizenetet.

Ha helyes, ird ki nullakkal feltoltve: %021 :%021.

Szamitsd ki az éjféltsl eltelt percek szamat: total = ora * 60 + perc, és
ird ki.

Extra: adj hozza +15 percet (atcsordulas kezeléssel), és ird ki az 0j id6t
ugyancsak %02i:%02i formatumban.

A Dbeolvasasok kozott tisztitsd a bemeneti puffert a laborban latott moddon:
while ((c = getchar()) != ’\n’ && ¢ !'= EOF);

Hasznald a setlocale(LC_ALL, "") bedllitast az ékezetes lizenetekhez.




